

令和5年10月13日 TCK特別区競馬組合 (大井競馬場)

JBC2023TCK×門別まであと3週間 立会川駅からのアクセス時は高鳴る記念装飾にも注目!

東京シティ競馬(TCK)では、開催まであと3週間に迫ったJBC2023TCK×門別を盛り上げる企画として、TCKの最寄り駅である京急線「立会川駅(副駅名称:大井競馬場)」からのアクセス導線にあたる同駅構内及び商店街に記念装飾を実施しますので、お知らせします。

JBC 当日(11/3)にご来場の際にアクセス時から大いに高鳴っていただけるよう、今回、TCK と京急電鉄、そして地元の立会川龍馬通り繁栄会が連携しての記念装飾が実現!今回の JBC のイメージカラーである"オレンジ"を基調として、立会川駅から TCK へのアクセスを路面シートにて分かりやすくご案内するほか、商店街にはマスコットキャラクター「りょうくん」と TCK PR キャラクター「うまたせ!&ウマタセーヌ」をあしらったペナントやのぼりなどが登場し、地域が一体となって JBC 開催を盛り上げます。

ダート競馬の祭典"JBC"をアクセス時からどうぞお楽しみください!







立会川駅構内及び商店街の装飾の様子

装飾期間:令和5年11月3日(金・祝)まで ※一部延長となる場合あり 装飾内容:立会川駅構内 改札口から商店街入口までの路面シート貼り

商店街 商店街入口から旧東海道までの路面シート貼り・街頭フラッグ・店頭のぼり

<立会川駅への副駅名称「大井競馬場」の設定について>

TCK の最寄り駅である立会川駅に副駅名称として「大井競馬場 (読み:おおいけいばじょう)」を令和4年4月2日より掲出しております。副駅名称「大井競馬場」は、立会川駅ホーム内駅名サインの8か所に表示され、京急線をご利用のお客様に立会川駅が東京シティ競馬の最寄り駅であることをご案内するとともに、東京シティ競馬が地域の方にとって身近な存在であることをPR します。立会川駅をご利用の際は、ぜひ副駅名称「大井競馬場」にもご注目ください。



<本件に関するお問い合わせ先>

特別区競馬組合 競馬事務局 広報課 太田、長谷川

TEL: 03-3763-2151(代表) FAX: 03-3767-7042 https://www.tokyocitykeiba.com/